



## "EKO-REGION" sp. z o.o.

97-400 Bełchatów, ul. Bawełniana 18

tel. (+48) 44 633-08-15

[www.eko-region.pl](http://www.eko-region.pl)

e-mail: sekretariat@eko-region.pl

NIP 769-19-17-979, nr BDO 000023260

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000005790. Wysokość kapitału zakładowego 80.611.600,00 zł

L.dz. 1024/24

Bełchatów, dnia 16.07.2024 r.

**Znak sprawy: Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 20 03 07 z Z/I w Bełchatów, Z/I Julków, Z/I Dylów, Z/I Gotartów/ 2024**

"EKO-REGION" sp. z o.o. z siedzibą w Bełchatowie, przy ul. Bawełnianej 18, w związku z wpływem pytań dotyczących przedmiotowego przetargu odpowiada:

### **Pytania z dnia 10-07-2024r.**

#### Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów?

#### Odpowiedź do pytania 1:

Zagospodarowanie odpadów przez podwykonawców, zgodnie z § 7 Projektu umowy.

#### Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy?

#### Odpowiedź do pytania 2:

Zmiany w zakresie podwykonawstwa określone zostały w § 7 Projektu umowy.

#### Pytanie 3:

Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów?

#### Odpowiedź do pytania 3:

Zdjęcia umieszczone na platformie zakupowej.

#### Pytanie 4:

Jaka jest średnia waga ładunku na naczepę typu ruchoma podłoga (90m<sup>3</sup>)?

#### Odpowiedź do pytania 4:

Szacunkowa waga to ok 13 Mg

#### Pytanie 5:

Jaka jest średnia waga ładunku na naczepę typu wanna (50m<sup>3</sup>)?

#### Odpowiedź do pytania 5:

Brak danych

#### Pytanie 6:

Czy zamawiający wymaga podstawienia kontenerów?

#### Odpowiedź do pytania 6:

Zamawiający nie wymaga podstawienia kontenerów.

Z poważaniem

PROKURENT

Anna Żarowska